Republika Srbija
Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja
kao Promoter projekta, odgovoran za njegovu implementaciju
i
JUP Istraživanje i razvoj d.o.o. Beograd
Nemanjina br. 22-26, 11000 Beograd, Srbija
kao Naručilac

OBJAVLJUJU

JAVNI POZIV
ZA PODNOŠENjE PONUDA U MEĐUNARODNOM OTVORENOM POSTUPKU
ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ U JAVNOM SEKTORU

NABAVKA SOFTVERSKIH APLIKACIJA
za potrebe naučnoistraživačkih organizacija

NO. IOP/11-2015/G
Republika Srbija je dobila kredit od Evropske investicione banke za finansiranje projekta: Istraživanje i razvoj u javnom sektoru i namerava da deo sredstava iz ovog kredita iskoristi za plaćanja po ugovoru za potprojekat: Sistem centralizovanih nabavki i zaliha.

Vlada Republike Srbije 22. jula 2010. godine donela je Odluku o osnivanju kompanije "JUP Istraživanje i razvoj d.o.o. Beograd" za upravljanje projektom koji se odnosi na niz investicija u cilju revitalizacije javne naučno-istraživačke i razvojne delatnosti u zemlji. 
Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, kao promoter projekta, i odgovoran za njegovu implementaciju i "JUP Istraživanje i razvoj d.o.o. Beograd", kao Naručilac, pozivaju podobne i kvalifikovane ponuđače za "Nabavku softverskih aplikacija za potrebe naučnoistraživačkih organizacija". Na osnovu člana 7. stav 1. tačka 2a) Zakona o javnim nabavkama Republike Srbije 124/2012 i 14/2015 i 68/2015 odnosno u skladu sa Finansijskim sporazumom i politikom Evropske investicione banke opisanom u Vodiču za nabavke EIB http://www.eib.org/projects/publications/guide-to-procurement, JUP "Istraživanje i razvoj d.o.o. Beograd" je donelo Odluku o pokretanju međunarodnog otvorenog postupka za nabavku softverskih aplikacija za potrebe naučnoistraživačkih organizacija, broj nabavke: IOP/11-2015/G. 
Ponude se podnose za pojedinačne lotove (partije) ili za bilo koju kombinaciju lotova (partija).
Pravo učešća u ovom međunarodnom tenderu pripada svim zainteresovanim subjektima koji ispunjavaju obavezne uslove za učešće u postupku. Ponuđač je obavezan da dostavi dokaze o ispunjenosti uslova koji su posebno definisani u tenderskoj dokumentaciji

Identifikacioni brojevi i nazivi lotova dati su u tenderskoj dokumentaciji, u Obrascu strukture cena uključujući tehničke specifikacije (Aneks II)- kao poseban excel fajl. 

Ponude sa varijantama neće se razmatrati.


Ponude za pojedinačne lotove će biti prihvaćene.


Evaluacija ponuda vršiće se po pojedinačnim lotovima.


Popusti za ponude koje uključuju više lotova neće biti uzeti u obzir kod vrednovanja ponuda.

Kriterijum za vrednovanje ponuda je najniža ponuđena cena. Ponude će biti rangirane redom od najniže do najviše ponuđene cene. Najpovoljnija ponuda je ponuda sa najnižom ponuđenom cenom. 

Iznos finansijskog instrumenta obezbeđenja za ozbiljnost ponude je 2,5% od vrednosti ponude za lot (EUR). 
Za ponuđače iz države naručioca: u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan plaćanja.

Ugovor će biti potpisan sa najpovoljnijim ponuđačem u međunarodnom otvorenom postupku nabavke, u skladu sa uslovima ugovora definisanim u tenderskoj dokumentaciji i svim drugim dokumentima koji su sastavni deo ugovora. Očekivani period realizacije ugovora je od marta 2016. do juna 2016. godine.
Zainteresovani mogu dobiti dodatne informacije, kao i izvršiti uvid u tendersku dokumentaciju na adresama:

JUP Istraživanje i razvoj d.o.o. Beograd, Veljka Dugoševića 54, Beograd, Srbija

Internet sajt naručioca: www.piu.rs

E-pošta: tender.software@piu.rs
Sve ponude moraju biti dostavljene u zatvorenim kovertama sa naznakom Nabavka softverskih aplikacija za potrebe naučnoistraživačkih organizacija, IOP/11-2015/G i jasno navedenim brojem lota za koji se ponuda podnosi. Ponude se dostavljaju na adresu: Veljka Dugoševića 54, Beograd, Srbija. 

Krajnji rok za dostavljanje ponuda, naveden u tenderskoj dokumentaciji/internet stranici naručioca je:  
22 februar 2016; do 10 časova, po lokalnom vremenu 
Vreme i datum otvaranja ponuda naveden u tenderskoj dokumentaciji/internet stranici naručioca je:   
22 februar 2016; do 12 časova, po lokalnom vremenu
Ponude koje stignu nakon gore navedenih rokova smatraće se neblagovremenim. Neblagovremene ponude neće se otvarati i biće vraćene ponuđaču, označene kao "Neblagovremena".

Otvaranje ponuda vršiće se na adresi:

JUP Istraživanje i razvoj d.o.o. Beograd


Veljka Dugoševića 54,


Naučno tehnološki park Beograd, 

Beograd, Srbija.

Otvaranje ponuda je javno i dozvoljeno je prisustvo svim zainteresovanim osobama. Isključivo ovlašćeni predstavnici ponuđača imaju pravo na aktivno učešće u procesu otvaranja ponuda. 


U skladu sa tim, pre početka javnog otvaranja ponuda, predstavnici ponuđača moraju dostaviti pismeno ovlašćenje komisiji koja sprovodi proces otvaranja ponuda.

Datum objavljivanja: 29. decembar 2015.
