IZMENA br. 1
Tenderske dokumentacije za nabavku dobara
Broj nabavke: ICB No. IOP/13-2015/C/9
Izvršena 08.01.2016.
Predmet: 
Nabavka laboratorijskog potrošnog materijala za potrebe naučnoistraživačkih organizacija
Lokacija: 
Republika Srbija
U tenderskoj dokumentaciji za nabavku dobara su napravljene su sledeće izmene:

	U Tenderskoj dokumentaciji i to u delu: Tehničke specifikacije, izvršene sledeće izmene:

I. U lot 581 dodaju se nove stavke.
II. Menja se naziv Lota 581 - Tocris Bioscience tako da sada glasi, Lot 581 - Life Science Reagents
Usled navedenih izmena Tenderske dokumentacije, datoteke lotova postavljene na internet stranici Naručioca http://www.piu.rs, biće usklađene sa izvršenim izmenama i to na sledeći način:

· ukoliko se izmena sastoji u brisanju stavki, stavka koja se briše, biće precrtana i u ćeliji: ID narudžbine, će sadržati komentar sa informacijom o vrsti i načinu izmene, odnosno informaciju o broju lota u koji se stavka premešta;

· ukoliko se izmena sastoji u dodavanju stavki, stavka koja se dodaje, u ćeliji: ID narudžbine, će sadržati komentar sa informacijom o vrsti i načinu izmene, odnosno informaciju o broju lota iz koga se stavka premešta;

· ukoliko se izmena sastoji u korekciji određenog parametra (npr. Kataloškog broja, Opisa dobra, naziva pripadajućeg Proizvođača/Kataloga), stavka u kojoj je došlo do izmene, u ćeliji: ID narudžbine, će sadržati komentar sa informacijom o vrsti i načinu izvršene korekcije. 

U cilju sačinjavanja ispravne ponude, ponuđači su dužni da svoje ponude sastavljaju na sledeći način:

· u pogledu lotova u kojima izmene nisu vršene, ponuda se sastavlja u skladu sa prvobitno objavljenom specifikacijom na internet strani Naručioca;

· u pogledu lotova u kojima su vršene izmene, u skladu sa poslednjom izmenom vršenom za određeni lot, odnosno, ponuda se sastavlja u skladu sa poslednjom postavljenom izmenom internet strani Naručioca.

Istovremeno, budući da je, saglasno odredbi Odeljka I Tenderske dokumentacije Uputstva ponuđačima (UP) Tačka B. Klauzula 7. Pojašnjavanje tenderske dokumentacije, poslednji dan za dostavljanje zahteva za razjašnjenje tenderske dokumentacije na koja će Naručilac dostaviti odgovore, 15. (petnaesti) dan pre krajnjeg roka za podnošenje ponude, kao i da će svaki prilog koji se izda i koji će predstavljati deo tenderske dokumentacije biti postavljen na Internet-stranici Naručioca najkasnije 8 (osam) dana pre krajnjeg roka za predaju ponuda, Naručilac napominje da u slučaju da zainteresovana lica i posle ovih datuma konstatuju greške u kataloškim brojevima ili nekim drugim parametrima, odnosno neke sitne nepravilnosti u opisu dobra koje ne utiču suštinski na utvrđivanje vrste i opisa dobra, ponude treba sačinjavati prema tehničkom opisu dobra kao opredeljujućoj kategoriji za utvrđivanje vrste i opisa dobra, nezavisno od kataloškog broja ili nekog drugog parametra.



Izmene su date u gore navedenoj tabeli.

Svi ostali uslovi navedeni u tenderskoj dokumentaciji ostaju nepromenjeni.
Gore navedene izmene su sastavni deo tenderske dokumentacije.
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