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Poštovani,


Povodom pitanja upućenih Naručiocu od strane potencijalnih ponuđača do dana 10. decembra 2012. godine, a u vezi sa javnom nabavkom: Nabavka potrošnog materijala za potrebe naučnoistraživačkih organizacija Tender broj 3, broj nabavke: IOP/7-2012/C/3, dostavljamo sledeći odgovor:


Pitanje 1:
U uputstvu za sastavljanje ponude, strana 30 dokumentacije (UP 22.4) je navedeno da je potrebno dostaviti ovlašćenje proizvođača (vlasnika trgovačke marke). Da li se može dostaviti dokaz o distributerstvu, dobijen od strane proizvođača?

Odgovor 1:
Ponuđač može, umesto Ovlašćenja proizvodjača (vlasnika trgovačke marke) traženog Tenderskom dokumentacijom, dostaviti potvrdu o distributerskom ugovoru važećem za sve vreme izvršenja ugovornih obaveza ponuđača (dobavljača)  izdatu od strane proizvodjača koja mora biti na memorandumu proizvođača i potpisana od strane lice koje je propisno opunomoćeno da potpisuje dokumenta koja su obavezujuća za proizvođača, odnosno drugu vrstu dokumenta iz kojeg se nesumnjivo može utvrditi da je ponuđač (dobavljač) propisno ovlašćen da vrši prodaju predmetnih dobara, kao i usluge održavanja, popravki i skladištenja rezervnih delova u zemlji Naručioca, sa ili bez prevoda od strane sudskog tumača ukoliko je izdata potvrda na jeziku koji nije jezik ponude.
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