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3.1.
TEHNIČKI OPIS

Ovim elaboratom obuhvaćeno je projektno rešenje grejanja i klimatizacije za pomenuti objekat.

Elaborat je u svemu urađen prema tehničkim uslovima za priključenje poslovnog objekta kao i prema prethodnoj saglasnosti br.09/2011 koju je izdalo JKP “Novosadska toplana”, projektnom zadatku, AG projektu, lokacijskoj dozvoli kao i važećim propisima i normativima za ove vrste instalacije.
Radijatorsko grejanje
U pojedinim prostorijama u objektu gde je to opravdano a gde nije potrebno hlađenje postavlja se dvocevno radijatorsko grejanja u sistemu 90/70oC. Kao grejna tela koriste se panelni radijatori “Jugoterm” tip 22, svi raspoređeni i odabrani prema enterijeru u objektu, i prema visinama parapeta. Sva grejna tela, snabdevena su radijatorskim ventilima sa predregulacijom “Oventrop” tip AV6 i termoglavom tip VINDO TH na polazu kao i radijatorskim zatvarajućim navijkom tip Combi 2 na povratu. Pored toga sva grejna tela imaju i slavine za punjenje i pražnjenje. Napominje se da se termo glave postavljaju na ventile tek pošto se instalacija sva ispita i pusti u pogon.

Cevna mreža, vodi se ispod tavanice suterena, sa padom od 0,3% prema podstanici. Ista se nalazi na posebnoj sekundarnoj podstanici sa sopstvenom cirkulacionom pumpom. 

Odzračivanje ovog sistema grejanja je preko ručnih odzračnih slavinica na svim grejnim telima kao i u najvišoj tački toplotne podstanice.

Pre puštanja sistema u rad obavezna je predregulacija radijatorskih ventila i to na pozicije iz proračuna.

Regulacija ovog sistema grejanja vrši se vođenjem zadate temperature vode na polazu i to automatikom i regulacionim prolaznim ventilom na povratu primarnog dela i to prema spoljnim uslovima. 
Podno grejanje
U prostoru ulaznog hola i hodnik prizemlja koji nisu obuhvaćene drugim načinom grejanja postavljaju se podni grejni registri koji rade u sistemu 45/35oC. Cilj postavljanja ovakvog sistema koji odnosi oko 60% 
instalisanog kapaciteta prostora je stvaranje ugodnosti u donjim zonama, a u isto vreme izbegavanje udara toplote usled nagle promene spoljne temperature i vremenskih uslova.

 Nedostatak u potrebnoj energiji za grejanje nadoknađuje se ventilator konvektorima, podnim i kasetnim uređajima. Za podno grejanje se koriste “Oventrop” PE-Xc tip “Copexs” cevi dimenzija 17x2,0 i postavljaju se u košuljicu debljine 50 mm. Iste se postavljaju na specijalnu podlogu od polistirena sa obeleženim mestima za postavljanje kukica za pričvrčćivanje cevi. U cementnu košuljicu se dodaje aditiv za poboljšanje osobina iste, a dilatacione fuge između ploča sa podnim grejanjem, formiraju se pomoću dilatacionih profila od polistirenske pene. Svi cevni podni registri polažu se u sistemu “duplex” odnosno puž. Na prolazu cevi podnog grejanja kroz dilatacioni spoj, preko cevi se prevlači bužir dužine 300 mm, kako bi se obezbedilo nesmetano kretanje cevi i da se ne bi oštetila podna obloga.

Regulacija sistema podnog grejanja je kvantitativna i obavlja se održavanjem polazne temperature vode iz podstanice prema krivoj grejanja, prema spoljnim uslovima, i to promenom protoka na primarnom delu izmenjivača toplote. U slučaju naglog smanjenja potreba za toplotom u prostoru ulaznog hola, prostorni senzori temperature će u slučaju podizanja preko 21oC, aktivirati gašenje pumpe podnog grejanja i čekati da ista padne na 20o da bi se ponovo aktivirala. Podno grejanje je dimenzionisano tako da zadovolji potrebu za grejanjem prizemlja do nivoa galerije (uz podršku nekoliko manjih uređaja), dok su za grejanje sprata zaduženi ventilator konvektori raspoređeni po prostoru.
 Osnovni horizontalni razvod izvodi se od crnih čeličnih cevi i postavlja se ispod tavanice prizemlja sa padom prema toplotnoj podstanici. 

Odzračivanje ovog sistema grejanja vrši se u najvišoj tački kolektora u ormarićima, kao i u najvišoj tački toplotne podstanice.

Kolektori podnog grejanja su standardni i izrađeni od mesinganih elemenata, i obavezno na sebi, na svakom krugu  poseduju regulator protoka od 0 do 5 lit/min. U svakom ormariću na polaznom vodu postavlja se regulacioni balans ventil sa priključcima za merenje kao i zaporna kuglasta slavina, a na povratu slavina i hvatač nečistoća. Pre puštanja sistema u rad regulacione balans ventile podesiti na pozicije iz proračuna.
Regulacija ovog sistema grejanja vrši se vođenjem zadate temperature vode na polazu i to automatikom i regulacionim prolaznim ventilom na povratu primarnog dela i to prema spoljnim uslovima. Pored toga na polaznoj strani prema instalaciji grejanja postavlja se i zaštitni termostat – graničnik temperature.

Grejanje/hlađenje ventilator konvektorima
Kao grejna/rashladna tela u prostorima u objektu u koji imaju potrebu za hlađenjem koriste se ventilator konvektori (fan-coil uređaji) a njihov izbor, izvršen je na osnovu sprovedenog proračuna gubitaka i dobitaka toplote. Svi fan coili predviđeni su za dvocevni način priključenja na instalaciju. Pri izboru fan-coila usvojeni režim grejanja (zimski) je tul/tiz = 50/45oC, a hlađenja (letnji) tul/tiz = 9/14oC. Svi predviđeni uređaji su proizvod “McQuay” ili slično.
Ulazni hol, kao jedan veoma specifičan prostor velike visine, greje se i hladi sa više sistema. Kao što je već pomenuto u zimskom režimu glavni deo grejanja pokriva podno grejanje a ostali deo fan-coil uređaji. Hlađenje se vrši isključivo fan coil uređajima. Tri kanalska uređaja se postavljaju u spušteni plafon i distribuiraju vazduh u prostor plafonskim difuzorima a ostatak potrebe za hlađenjem odlazi na podne konvektore kao i na nekoliko kasetnih fan coil uređaja postavljenih u zoni galerije i oko amfiteatra.
Hlađenje amfiteatra se obavlja sa dva kanalska fan-coil uređaja koji se postavljaju u spušteni plafon. Kako se projekat enterijera ne radi u ovoj fazi, ne zna se potpuno precizno kakav plafon će se postaviti, pa se računalo sa predlogom da to bude akustični kaskadni plafon, otvoren prema donjim zonama amfiteatra po obodu uskim prorezima. Ubacivanje hladnog vazduha u amfiteatar je preko plafonskih mlazničnih difuzora, a odsisavanje preko prostora spuštenog plafona. Odvođenje kondenzata sa kanalskih jedinica je prirodnim padom prema mestu priključenje na centralni razvod kondenzata. Obavezno se pridržavati uputstva proizvođača o veličini i postavljanju sifona na odvodu kondenzata.
Ventilator konvektori koji se postavljaju u kancelarijsko kabinetski deo objekta, na vertikali okrenutoj prema fakultetima, svi su parapetnog tip, bez maske, a oblaganje će biti deo projekta enterijera. Svi uređaji na sebi poseduju odzračne slavinice tacnu za kondenzat i priključke za dvocevno priključenje na cevnu mrežu. Kondenzat kao cevna mreža postavlja se u podignutom podu ispod uređaja sa padom prema kondenz i grejnim/rashladnim vertikalama.
Za hlađenje laboratorija, sala za sastanke, sala za predavanja, učionica, predviđeni su kasetni fan-coil uređaji. Uređaj poseduje dekorativnu masku sa četvorosmernim izduvavanjem, tacnu za kondenzat, pumpicu za kondenzat, priključke za dvocevno priključenje na instalaciju kao i ručnu odzračnu slavinicu.
Horizontalni razvod cevne mreže postavlja se u nivo ispod tavanice i to sa padom od vertikale u instalacionom šahtu pa do fan-coil uređaja. Pri prolasku kroz horizontalne serklaže ostavljaju se prodori.  Odzračivanje sistema vrši se i na uređajima i u najvišoj tački svake vertikale gde se nalaze odzračne posude. Signalne vodove od posuda voditi do podstanice.

Pošto se primenjuje sistem sa promenljivim protokom, napominje se da se ispred svakog fan-coila postavlja prolazni automatski regulator protoka i balans ventil koji u sebi ima regulator diferencijalnog pritiska. Proizvod je “Oventrop” tip Cocon QTZ a elektrotermički pogon (on/off) koji se poručuje sa njim povezuje se na upravljačku jedinicu fan-coil uređaja. Pre puštanja sistema u rad obavezno se na ovim ventilima podešava protok kroz uređaj iz proračuna.
Grejanje/hlađenje ventilacija

Za obezbeđivanje dovoljne količine energije (hlađenje/grejanje) za hladnjake/grejače ventilacionih komora, postavljena je posebna cevna mreža za ovaj sistem. Postoje tri velike ventilacione komore na krovu objekta u klima centrali i četrnaest plafonskih raspoređenih po celom objektu. Do svakog hladnjaka/grejača stižu dve cevi koje dopremaju vodu leti u  režimu 9/14 a zimi 80/60oC. Horizontalni razvod se postavlja ispod tavanice a kroz horizontalne grede ostavljaju se prodori za prolaz cevovoda.
Regulacija komore je vođena temperaturom vazduha ubacivanja koji se obezbeđuje promenom protoka tople ili hladne vode kroz vodeni izmenjivač komore. Da bi se to obzbedilo ispred svake komore postavlja se automatski regulator protoka i balans ventil “Oventrop” tip CoconQ i to opremljen elektromotornim pogonom sa kontinualnom regulacijom. Trenutno potrebna otvorenost ventila zavisi od informacije koju dobija regulator od senzora na komori i šalje na ventil, a promene pritiska u cevnoj mreži ispred ventila reguliše sam ventil i regulator diferencijalnog pritiska u njemu. Ovaj ventil je sposoban da reguliše promene pritiska od 0,16 pa čak do 4bar, i da za sve to vreme bez problema zadrži najviši autoritet i zadati protok. 
Regulacijom parametara rada komore upravlja kontroler centralnog sistema upravljanja u objektu.

Zaštita grejača/hladnjaka klima komora od smrzavanja je rešena u dva nivoa. Prvi nivo je praćenje povratne temperature vode iz grejača, tako da se padanjem iste na zadatu vrednost (npr.10oC), polako počne otvarati ventil i pali se pumpa u postanici, ako nije upaljena. Ovaj nivo ne predviđa zaustavljanje i ručni reset sistema ako je isti u radu. Za drugi nivo zaštite od smrzavanja zaduženi su mraz termostati koji zaustavljaju ventilatore, zatvaraju dempere, otvaraju ventil i pale pumpu ako slučajno to nije već učinjeno. Zaustavljanje sistema u pomenutom slučaju je takvo da se mora pokrenuti ručno. Ovaj sistem aktiviranja je samostalan i pokrenuće pumpu u podstanici i otvoriti ventil čak i ako nijedan sistem ne radi. 

Izolacija cevne mreže

Celokupna cevna mreža za hladnu vodu izoluje se izolacijom sa paronepropusnim slojem “Armaflex-AC” ili slično a svi vodovi tople vode koji prolaze kroz negrejane prostore, za radijatorsko i podno gejanje, izoluju se izolacijom “Armaflex”. Posebno povesti računa o montaži izolacije za cevovode za hladnu vodu i postupati strogo po uputstvu proizvođača. Pridržavati se minimalne temperature okolnog vazduha pri postavljanju, kvalitetno, odgovarajućim trakama lepiti spojeve.

Centralni odvod kondenzata

Celokupni kondenzat iz objekta, sa fan-coil uređaja i ventilacionih komora, odvodi se preko centralne mreže i više vertikala do suterena. U suterenu se ispod tavanice dovodi do jednog od pet najbližih šahtova i u isti priključuje ispod tavanice preko sifona. Cevna mreža za kondenzat izvodi se od krutih PVC cevi koje se  zaptivaju gumenim dihtunzima i uglavnom se vode uporedo sa čeličnim razvodom do odgovarajućih vertikala u instalacionim šahtovima. Ova cevna mreža se ne izoluje. Pri kačenju o plafonsku konstrukciju obratiti pažnju da se ostvari pad od min 1.5% prema kondenz vertikali.
Hlađenje prostora server sale i komunikacionih čvorišta, klaster sobe
Na pojedinim mestima u objektu gde se pojavljuju prostorije takozvanih komunikacionih čvorišta, što su u stvari lokalne server sobe, postavljaju se unutrašnje klima multi split jedinice za obezbeđivanje potrebne temperature u prostoru tokom cele godine. Postavlja se trinaest unutrašnjih jedinica u ukupno pet sistema i pet spiljnih. Spoljne jedinice se postavljaju na ravnom krovu objekta a freonska i elektro instalacija od spoljnih do unutrašnjih provlači se najkraćim putem do instalacionih koridora pa na dole. Glavni cevovod se povlači od spoljne jedinice do mesta gde dolazi do grananja mreže, gde se postavlja razdelna Dbox kutija za distribuciju gasa. Sva oprema za ovu vrstu instalacije je proizvod “LG” a pored svake unutrašnje jedinice postavlja se pumpica za prepumpavanje kondenzata u osnovni razvod kondenzata. Napominje se da pumpica za kondenzat obavezno mora imati svoj stalni izvor napajanja, nezavisan od jedinice.
Klimatizacija glavne server sobe u suterenu objekta gde je trenutna disipacija 20 kW, a predviđa se da će biti još toliko, obavlja se preko dva odvojena sistema i kombinacije klima ormana i kondenzatora. Pošto nije predviđeno postavljanje podignutog poda u server sobi klima ormani su takvi da im je rešetka za izbacivanje hladnog vazduha sa prednje strane i svojim položajem su postavljeni tako da su okrenuti prema serverima.

Razvod cevovoda od ormana do kondenzatora na krovu postavlja se kroz najbliži instalacioni šaht, a kondenzat se kondenz pumpicim diže i ubada u kondenz vod pored. Automatika za vođenje rada ovih klima ormana od kojih je svaki kapaciteta 20 kW, je takva da može uređaje da vodi i kaskadno, meri i raspoređuje radne sate.
Sve freonske instalacije izoluju se odgovarajućom izolacijom sa paronepropusnim slojem.

TOPLOTNA PODSTANICA
PRIMARNA TOPLOTNA PODSTANICA

Potrebna toplota (Q = 2 072 159 W) za grejanje objekata i pripremu vazduha za ventilaciju obezbeđuje se u primarnoj toplotnoj podstanici koja se smešta u suterenu objekta u posebnoj za to određenoj prostoriji. Prostorija podstanice nalazi se na regulacionoj liniji objekta tako da će se priključenje na gradski vrelovod izvršiti direktno i bez potrebe prolaska kroz druge prostore. Proračunom je pokazano da primarna podstanica mora biti dimenzija DN 80/80/80/25. Pošto se radi o jednom poslovnom potrošaču obezbeđuje se merenje toplotne energije samo jednim merilom utroška toplotne energije i to na polaznom vodu primarne podstanice. Proračun primarne podstanice rađen je za režim 150/70oC.
SEKUNDARNA TOPLOTNA PODSTANICA

U istoj prostoriji sa primarnom postavljaju se i sekundarne toplotne podstanice. Postavlja se ukupno davet toplotni podstanica i to:

· Sekundar 1
fan-coil

vertikale 1.1/2.2/1.6
Qg1=309 450 W

· Sekundar 2
fan-coil

vertikale 1.2/1.3/1.5
Qg2=156 460 W

· Sekundar 3
ventilacija 
ogranak 1.7

Qg3=474 700 W

· Sekundar 4
fan-coil

vertikale 1.4/2.1/6.1/pk
Qg4=351 235 W

· Sekundar 5
fan-coil

vertikale 4.1/4.5/5.1/5.2
Qg5=399 590 W

· Sekundar 6
fan-coil

vertikale 4.1/4.5/5.1/5.2
Qg5=258 220 W

· Sekundar 7
podno grejanje
vertikaleP1/P2/P3 i P4
Qg7=44 635 W

· Sekundar 8
radijatorsko grejanje za susedni objekat
Qg9=12 345 W

· Sekundar 9
radijatorsko grejanje


Qg8=65 524 W
Prva velika grupa podstanica su podstanice 1,2, 3, i 5 koje su zasebni sistemi i služe za fan coil hlađenje i ventilaciju  i fan coil grejanje. Na daljinski sistem grejanja priključene su preko izmenjivača toplote režima na primarnoj strani 150/70oC a na sekundarnoj 40/50oC. Na sekundarnoj strani svake od ovih podstanica postavlja se jedna cirkulaciona pumpa sa suvim rotorom i frekventnom regulacijom broja obtaja, koja radi sa Dp = const. Pumpa gura vodu u razdelnik i tako se ista distribuira u vertikale od kojih je svaka zaseban ogranak. Napominje se da je na sekundarnoj podstanici ostavljena veza između razdelnika i sabirnika i na njoj automatski regulator protoka “Oventrop”  koji je dužan da u svakom momentu, čak i kada su svi fan-coili zatvoreni, obezbedi minimalni podešen protok i to zbog hlađenja pumpe. Takođe treba obratiti pažnju na montažu pumpe koja treba da je postavljena na betonski temelj sa opružnim antivibracionim osloncima i sve to tačno određenih dimenzija strogo prema preporuci proizvođača.
Na sekundarnoj strani podstanica postavljeni su trokraki ragulacioni ventili za promenu režima zima/leto. U zimskom periodu pumpa vuče vodu iz pomenutog izmenjivača grejanja koji se nalazi u podstanici 
dok leti, posle promene položaja trokrakog ventila (letnji režim), voda dolazi sa izmenjivača hladne vode, sa krova iz klima centrale. Na pomenutom trokrakom ventilu, koji radi je on/off, postoje krajnji prekidači oba krajnja položaja. Signale sa tih prekidača regulator koristi kao uslove za pokretanje (zaustavljanje) pumpi u podstanici i čilera na krovu.

Regulacija u zimskom režimu temperature polazne vode grejanja obezbeđena je automatikom na primarnom delu, na povratnom vodu iz izmenjivača, prolaznim regulacionim ventilom i to po krivoj grejanja prema spoljnim uslovima.
Sekundarna podstanica 3 je prvenstveno namenjena za grejanje u krugu ventilacionih komora. Indirektno je preko izmenjivača povezana na sistem daljinskog grejanja i to u režimima Dtprim=150/70oC i Dtsek= 60/80oC.
Regulacija u zimskom režimu temperature polazne vode grejanja obezbeđena je automatikom na primarnom delu, na povratnom vodu iz izmenjivača, prolaznim regulacionim ventilom i to po krivoj grejanja prema spoljnim uslovima. Na polaznom i povratnom vodu prema instalaciji postavljaju se  već pomenuti ventili za promenu režima leto/zima, s’tim što u letnjem režimu ova instalacija dobija hladnu vodu iz susedne podstanice 2, sa posebnog kruga ventilacije za hlađenje. Okretanje ventila u položaj prema hlađenju daje uslov za gašenje pumpe grejanja. Ovaj sistem je takođe sa promenljivim protokom a na podstanici je takođe ubačena veza polaznog i povratnog voda sa Cocon QTZ ventilom na sebi, za obezbeđivanje minimalnog protoka kroz pumpu kada su svi potrošači zatvoreni.
 Sekundarna podstanica 7 namenjena je podnom grejanju u režimu 45/35oC, indirektnog je tipa i radi u sistemu sa konstantnim protokom u sekundarnom delu. Regulacija u zimskom režimu temperature polazne vode grejanja obezbeđena je automatikom na primarnom delu, na povratnom vodu iz izmenjivača, prolaznim regulacionim ventilom i to po krivoj grejanja prema spoljnim uslovima. Pored toga postavlja se i zaštitni termostat radi zaštite od pregrevanja, postavlja se granično na 60oC.
Sekundarne podstanica 8 i 9 su podstanice direktnog tipa i rade u režimu 90/70oC.
Sekundar 8 je podstanica sa koje treba da se greje deo postojećeg susednog objekta koji se neće srušiti i priključuje se na podstanicu NTP-a. Kako sada još uvek nije tačno definisano koja će namena prostorija tog susednog objekta biti, pretpostavljeno je da se u potpunosti zadržavaju postojeća grejna tela, a cevna mreža sada ne ide od trenutno postojeće podstanice, nego od ove, koja je bliža. Stoga se, a u dogovoru sa predstavnikom distributera, predvidela samo podstanica, a kada u toku građenja dođe do tačnog definisanja prostora, potrebno je izraditi projekat unutrašnje instalacije i priključka na predviđenu sekundarnu podstanicu. Podaci za izbor pumpe i podstanice, preuzeti su iz projekta postojećeg objekta koji se nalazi u arhivi Novosadske toplane.

Sekundar 9 je namenjen radijatorskom grejanju u objektu. Regulacija u zimskom režimu temperature polazne vode grejanja obezbeđena je automatikom na povratu primarnog voda, prolaznim regulacionim ventilom i to po krivoj grejanja prema spoljnim uslovima. Ovaj sistem je takođe sa promenljivim protokom i pumpom sa promenljvim brojem obrtaja.

REGULACIJA – TOPLOTNA PODSTANICA

Primarna toplotna podstanica radi u režimu Novosadske toplane na 150/70oC i obezbeđuje konstantan pritisak i protok u instalaciji na regulatoru pritiska i protoka. Pored toga na povratnom vodu primarne podstanice postavlja se ultrazvučni merač utroška toplotne energije. Regulacija temperature tople vode u primarnom vrelovodu je klizna, prema kliznom dijagramu za spoljne uslove Novosadske toplane.


Sekundarne podstanice, bilo direktnog ili indirektnog tipa, sve imaju kvantitativnu regulaciju na primarnoj strani, regulacijom primarnog protoka na osnovu krive grejanja prema spoljnim uslovima i režima za svaku podstanicu posebno.

Regulacija rada sekundarne podstanice odvija se na osnovu veličina na podstanicama koje se registruju na ASU i služe za regulaciju a to su vrednosti polazne temperature vode na svim sekundarnim podstanicama kao i temperatura spoljnjeg vazduha. Takođe se registruje i temperatura vazduha u ulaznom holu i to na više prostorno raspoređenih senzora. 

Pored ovoga na ASU registruju se i statusi rada svih pumpi kao i statusi položaja trokrakih ventila za prebacivanje rada sa toplotne podstanice na toplotne pumpe. 


Na ASU zadaju se vrednosti koje definišu vreme rada objekta (vikendi, praznici, noću) i utiču i na vreme rada podstanice. Pored toga polazna informacija za rad podstanice se takođe zadaje na ASU a to je da li je sistemu potrebno grejanje ili hlađenje i da li je grejanje preko podstanice ili toplotne pumpe. 

Na osnovu svih pomenutih informacija koje se registruju ili unose na ASU, vrši se regulacija položaja prolaznih regulacionih ventila na sekundarnim podstanicama, kao i uticanje na rad/stop pumpi, kao i na položaj trokrakih ventila sa krajnjim prekidačima za prebacivanje rada sa toplotne pumpe na podstanicu i obrnuto.


Na podstanicama podnog i radijatorskog grejanja postoji i prekidačka zaštitna funkcija termostata prekoračenja temperature koja isključuje odgovarajuće pumpe.

KLIMA CENTRALA
Za hlađenje poslovnih prostorija unutar objekta predviđene su toplotne pumpe tipa vazduh-voda i postavljaju se na ravnom krovu objekta. Ovakvih agregata ima 5 i svaki je namenjen za hlađenje i grejanje sopstvenog kruga i to za sekundare 1/2/4/5 i 6. Svi agregati se postavljaju na svoj ravni temelj i spuštaju na opružne oslonce na ravnom krovu. Toplotne pumpe su predviđene u standardnoj izvedbi, rade sa ekološkim gasom HFC 134-a, isporučuju se sa pripadajućim hidrauličkim modulom sa jednom cirkulacionom pumpom, sigurnosnim ventilom, ventilom za punjenje i pražnjenje, odzračnim ventilom, manometrom za visok i nizak pritisak na svakom rashladnom krugu freona kao i diferencijalni presostat na vodenoj strani.
Povezuju se na instalaciju preko elastičnih veza. 

Horizontalni razvod od toplotnih pumpi do podstanice kreće po ravnom krovu, ulazi u klima centralu i dolazi na svoj izmenjivač toplote. 

Sav razvod cevovoda hladne tečnosti od čilera do podstanice izoluje se paronepropusnom izolacijom “Armaflex-AC” ili slično, s’tim da se cevovodi koji se vode spolja još oblažu u plašt od alu lima.

Regulacija pripreme hladne tečnosti obavlja se na čileru preko temperature poratne vode iz instalacije.
Instalacija od čilera do izmenjivača puni se mešavinom vode i etilen glikola 30%, i na te vrednosti su izabrane toplotne pumpe i izmenjivači toplote.

Proračunom zapremine tečnosti u svakom krugu čilera potvrđeno je da baferi nisu potrebni.

REGULACIJA U OBJEKTU – CENTRALNO UPRAVLJANJE
U objektu se  predviđa centralni upravljački sistem, koji je u potpunosti integrisan sa instalacijama grejanja i klimatizacije i sa istim čini jednu celinu. Napominje se da svi uređaji i oprema, izabrani su tako da u su u potpunosti u saglasnosti sa centralnim sistemom upravlčjanja u objektu (BMS-om / CASU).
Podstanica
Praćenje rada podstanice sa regulacijom temperature vode u razvodu fan-coil, podnog i radijatorskog grejanja i ventilacije, u zavisnosti od spoljne temperature kao i potrebe samog objekta, realizuje se pomoću kontrolera CASU-a: na osnovu izmerene spoljne temperature, temperatura na polazu i zadatih temperatura, vrši se otvaranje/zatvaranje regulacionih ventila i upravljanje cirkulacionim pumpama. Upravljanje pumpama je ON/OFF (tj. komanda puštanja u rad sekundarne podstanice podrazumeva uključenje njoj pripadajuće pumpe), a postoje i signalizacije rada, kvara i izborne preklopke BMS-0-RUČNO. Što se tiče ventila, za svaku podstanicu predviđen je po jedan prolazni (upravljanje protokom vode do izmenjivača ili direktne podstanice) i trokraki ventili za prebacivanje položaja podstanica- toplotna pumpa, pri čemu trokraki ventili imaju i signalizaciju krajnjeg položaja (otvoren-zatvoren). Za realizaciju ovog upravljanja predviđen je kontroler TAC Xenta 401 sa odgovarajućim brojem I/O modula.

Loklana kontrola
Lokalna kontrola treba da je realizovana kroz upotrebu zidnih termostata sa displejom (TAC STR150) u sledećim prostorijama: kabineti, kancelarije, prostorije za laborante i uopšte sve prostorije predviđene za rad zaposlenih (direktor, sekretar, prijem itd.). Pomoću ovih termostata moguće je ručno upravljati željenom temperaturom, brzinom ventilatora fan-coila i „air swing“ modom rada. Sa druge strane, u prostorijama opšte namene (hodnicima, salama, učionicama), kao i u laboratorijama za studente, predviđa se postavljanje termostata bez displeja STR103, koji od opcija podržava samo upravljanje „air swing“ modom. U ovim zonama podešavanje/promena režima rada i željene temperature moguće je izvesti samo sa nadzornog računara, čime se izbegava nestručno rukovanje i nepotrebno rasipanje energije. Termostati su predviđeni za montažu na zid pored vrata, tj. pored prekidača za rasvetu (u prostorijama), odnosno na sredini zone (u hodnicima) radi što tačnijeg merenja temperature.

Kontrola rada grejanja i hlađenja u jednoj zoni (kabineta, laboratorije, kancelarije, hodnika) vrši se upotrebom zonskih  kontrolera (TAC Xenta 121), a svakom kontroleru treba da korespondira po jedan termostat. Regulacija željene temperature u jednoj zoni se izvodi kontrolom rada ON-OFF ventila na samom fan-coil uređaju koji odgovara dotičnoj zoni. Takođe, u prostorijama sa kasetnim fan-coil-ima moguće je upravljati i tzv. „air swing“ – smerom izduvavanja vazduha putem ugrađenih krilaca. Zonski kontroleri su 
postavljeni u odgovarajućim ormanima BMS-a lociranim u hodnicima ili prostorijama za čiju regulaciju temperature su i zaduženi.

Podsistem upravljanja ventilacijom

Podsistem za upravljanje i nadzor rada ventilacionim komorama treba da realizuje navedene funkcije: nadzor rada jedinica ventilatora potisa i odsisa (filter, remen, požarni termostat, položaj preklopke ručno/automatski, rad i kvar), nadzor rada rekuperatora (žaluzine bajpasa), nadzor žaluzina ventilatora potisa i odsisa, kao i upravljanje ventilatorima i pogonom prolaznih ventila. 


Upravljanje ovim jedinicama treba da omogući pripremu i ubacivanje svežeg vazduha za određene prostorije u objektu, ukupno njih 17 (sale i učionice):

1. Ventilacija 5 sala, 8 učionica i kantine  -14 prostorija se ventiliraju svaka svojom rekuperatorskom  ventilacionom jedinicom čije su pozicije na pripadajućim etažama u blizini prostorija koje se ventiliraju ( oznaka sistema u crtežima i šemama S4- S17). Ovi ventilacioni sistemi  su potpuno nezavisni,  deluju u okviru istog požarnog sektora  i na svojim kanalima nemaju PP klapne.

Na krovu u tehničkoj prostoriji su predviđene tri veća rekuperatorska ventilaciona sistema: 

2. Ventilacija holova i  hodnika na prizemlju i I spratu – (oznaka S1)

3. Ventilacija  hodnika na II, III i IV  spratu – (oznaka S2) 

4. Ventilacija  hodnika na V i VI  spratu – (oznaka S3)


Za realizaciju ovog upravljanja potrebno je predvideti kontroler TAC Xenta 401 sa odgovarajućim brojem I/O modula. Na osnovu vrednosti sa senzora temperature polaznog vazduha u kanalu klima komore, kao i ambijentalne temperature u samoj prostoriji, automatika klima komore upravlja prolaznim ventilom toplog/hladnog voda vodenog grejača/hladnjaka i ventilatorima potisa/odsisa. Klapnama za ubacivanje/izbacivanje vazduha direktno se upravlja kontaktorima elektromotornog pogona na osnovu statusa ventilatora.


Svako neregularno stanje opreme tretira se kao alarm i na nadzornom računaru se pojavljuje obaveštenje o tačnom mestu i razlogu alarma (npr. u slučaju kvara ventilatora potisa, na grafičkom prikazu i na listi alarma prikazuje se nastala promena, i to praćena zvučnom signalizacijom). U slučaju signalizacije požara, isključuje se cela odgovarajuća jedinica (ili sve odjednom) i posebnim vizuelno-zvučnim signalom na nadzornom računaru operater se obaveštava o požaru.

Sve ostalo moguće je sagledati iz grafičkog dela elaborata.
Nakon završetka radova, instalacija grejanja NE SME se pustiti u pogon pre nego što bude pregledana od strane nadležnih komisija, a koja će nakon pregleda izdati dozvolu za puštanje u rad. 

Napominje se investitoru da radovi po ovom elaboratu moraju biti izvedeni od strane kvalifikovane radne snage za instalacije centralnog grejanja, ventilacije i klimatizacije.
          odgovorni projektant:
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