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ПРЕДМЕТ: Позив за подношење понуде у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда, број набавке: ПБО/Р/01/19, ради закључења Уговора о извођењу радова на изградњи, реконструкцији и адаптацији за трећу групу школских објеката, у оквиру Програма модернизација школа – Компонента 3, Медицинска школа Крушевац – доградња дела другог спрата објекта

Поштовани,

Овим путем Вас позивамо да поднесете понуду у преговарачком поступку без објављивања позива  за подношење понуда, ради закључења Уговора о извођењу радова на изградњи, реконструкцији и адаптацији за трећу групу школских објеката, у оквиру Програма модернизација школа – Компонента 3, Медицинска школа Крушевац – доградња дела другог спрата објекта.
Преговарачки поступак се спроводи из разлога изузетне хитности проузроковане ванредним околностима.  
Крајњи рок за подношење понуде је 23.09.2019. године, до 11 часова. Понуда се доставља на адресу Наручиоца, ул. Вељка Дугошевића бр. 54, 11000 Београд - Јединица за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд, пети спрат – писарница. 
Отварање понуда ће се одржати 23.09.2019. године, у 12 часова у просторијама Јединице за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд, Вељка Дугошевића 54, пети спрат, Београд.

У прилогу достављамо Конкурсну документацију и предмер и предрачун радова. 
 
 Наручилац
“Министарство просвете науке и технолошког развоја” Немањина 22-26, 11000 Београд
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