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The Regional Housing Programme was set up to offer durable housing to 74,000 vulnerable individuals who became refugees or displaced persons following the 1991-1995 conflicts on
the territory of former Yugoslavia. The RHP is to be implemented over five years with the support of the international community, including the European Union, the USA, UNHCR, OSCE
and the CEB. Itis expected to cost about EUR 584 million. The European Union is the biggest donor, having pledged EUR 230 million. The other donors are the USA, Germany, Italy, Norway,
Switzerland, Denmark, Turkey, Luxembourg, Cyprus, Romania, Czech Republic, Slovak Republic and Hungary.
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1. РЕГИОНАЛНИ СТАМБЕНИ ПРОГРАМ, ПРОграм СТАМБЕНОГ ЗБРИЊАВАЊА у републици србији, Компонента : Куповина сеоских кућа
1.1. Основни подаци
Регионални стамбени програм (РСП) (http://www.regionalhousingprogramme.org/) представља саставни део „Сарајевског процеса о повратку избеглих и расељених лица“ започетог 2005. године и поново покренутог у марту 2010. године на конференцији у Београду, којем су се Партнерске државе поново потврдиле своју послвећеност у новембру 2011. године потписивањем Београдске декларације. РСП је подржан од стране међународне заједнице, укључујући и Европску унију коју овом приликом представља Европска комисија, као и Сједињене државе (САД), Високог комесара Уједињених нација (UNHCR), Организацију за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) и њиме управља Пазвојна банка Савета Европе (РБСЕ).

Планира се да РСП пружи подршку решавању дуготрајног проблема избеглих лица у региону путем обезбеђивања трајних решења за најугроженије породице. Стамбени програм у Републици Србији (СП у РС) посвећен је решавању стамбених потреба више од 16,000 породица избеглих лица.

СП у РС укључује 4 начина решавања стамбених потреба:

· Изградња станова,

· Куповина станова,

· Изградња монтажних кућа,

· Обезбеђивање пакета грађевинског материјала,

· Обезбеђивање финансијске помоћи крајњим корисницима за куповину сеоских кућа (заједно са малим грантовима).

1.2. Циљеви програма и очекивани резултати
Општи циљ овог Јавног позива у контексту СП у РС представља давање доприноса интеграцији избеглих лица на локалном нивоу у Републици Србији путем обезбеђивања трајних и одрживих стамбених решења уз пуно поштовање права избелих лица и разумевање обавезе у оквиру процеса регионалне сарадње чији је РСП саставни део.
Специфични циљ овог Јавног позива јесте обезбеђивање подршке интеграцији избеглих лица кроз набавку сеоских кућа где корисник одмах постаје власник и врши упис власништва у јавним књигама.

Јединице локалне самоуправе (односно градови и општине) које се могу пријавити су дефинисане у одељку 1: Циљеви пројекта, Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта.

Пројекат 

Пројекат се састоји од низа активности.

Врсте активности
Врсте активности неопходне за успешну имплементацију пројеката у оквиру директног Гранта су следеће:
· Пружање финансијске подршке крајњим корисницима за куповину сеоских кућа укључујући обезбеђивање неопходног грађевинског и другог материјала у облику „малих грантова
“.

Очекивани резултати
Очекивани резултати на основу претходно поменуте активности су следећи:

· Избегличке породице примиле помоћ за решавање стамбених потреба у процесу локалне интеграције у Републици Србији.

· Обезбеђена финасијскa подршка крајњим корисницима и купљен предвиђени број сеоских кућа и грађевиснки материјал и друга опрема испоручени.

Наведени резултати су одређени и треба их користити као полазну основу за оцену успешности пројекта.
1.3. Расподела финансијских средстава која обезбеђује ЈУП
Директним грантом доделиће се бесповратна помоћ (грантови) јединицама локалне самоуправе за решавање стамбених потреба избеглица путем пружање финансијске подршке крајњим корисницима за куповину сеоских кућа како је дефинисано у тачки 1.2 горе.
Максимална вредност сеоске куће је 9,500 евра и максимална вредност једног пакета грађевинског материјала или друге опреме у облику „малог гранта“ је 1,500 евра.

Јединице локалне самоуправе (односно градови и општине) могу аплицирати за директни грант за максималан број сеоских кућа (укључујући пратеће пакете грађевинског материјала или друге опреме у облику „малог гранта“) наведених у одељку 1: Циљеви пројекта, Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта. ЈУП задржава право да не додели сва доступна средства.

Сваки грант за који се аплицира по Позиву за подношење пријава за директно уговарање висине средстава за доделу гранта мора да буде између следећих минималних и максималних процената укупних прихватљивих трошкова пројекта:

· минималан проценат: 95 % од укупних прихватљивих трошкова пројекта;

· максималан проценат: 100 % од укупних прихватљивих трошкова пројекта (видети одељак 2.1.5). 
2.  ПРАВИЛА ПОЗИВА
Ово Упутство за подносиоце Пријава за директно уговарање висине средстава за доделу гранта, прописује правила за подношење, одабир и имплементацију пројеката који се финансирају у оквиру директног гранта, у складу са Приручником за грант, који се примењује на позив.
2.1. Критеријуми подобности
Постоје три групе критеријума подобности које се односе на:
(1) подносиоци пријаве:
· Подносилац пријаве, односно лице које предаје пријавни образац (2.1.1)

(2) пројекти:
· Пројекти за које се може доделити грант
 (2.1.4)
(3) трошкови:
· врсте трошкова које се могу узети у обзир приликом одређивања висине износа гранта (2.1.5)

2.1.1. Испуњеност услова подносилаца пријаве
Подносилац пријаве
Да би испунила услове за добијање гранта, јединица локалне самоуправе мора:
(1) бити јединица локалне власти/локалне самоуправе (односно, град/општина) у Републици Србији.

(2) бити директно одговоран за припрему и управљање пројектом, и

(3) има избелга лица са пребивалиштем на територији у оквиру своје надлежности.

Јединицама локлане самоуправе не може бити додељен грант уколико су исте односно њихови законски заступници или овлашћена лица:

(a) осуђивани за кривично дело које се односи на поступање у професионалном окружењу, правоснажном пресудом res judicata
 надлежних власти државе; (односно, пресудом без могућности жалбе);
(b) криви за грубу професионалну злоупотребу а према било којим налазима до којих ЈУП може доћи укључујући и одлуке међународних организација;
(c) предмет правоснажне пресуде за превару, корупцију, укљученост у злочиначку организацију, прање новца или било коју другу незакониту радњу штетну по финансијске интересе Европске уније. 
(d) уколико су у сукобу интереса;

(e) уколико су лажно приказали чињенице при достављању или недостављање података које је затражио ЈУП као услов за учешће у поступку доделе уговора;
(f) уколико се налазе у некој од ситуација које их квалификују као неподобне за ову набавку или поступак доделе гранта. 
2.1.2. Партнери 

Није примењљиво.
2.1.3. Сарадници и уговарачи
Следећи субјекти не представљају подносиоце пријаве, нити партнере и не могу потписивати изјаву:

· Сарадници
У пројекту могу учествовати и друге организације које утврђује или бира јединица локалне самоуправе (нпр. град/попштина). Такви сарадници имају активну улогу у оквиру пројекта, али не морају добијати финансије од гранта. Сарадници не морају да испуњавају критеријуме наведене у делу 2.1.1. Сарадници се морају навести у оквиру Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта у слободној форми.

· Добављачи 
Корисницима гранта дозвољено је да склапају уговоре са изабраним добављачима. Сарадници не могу бити и уговарачи на пројекту. Добављачи се бирају по правилима прописаним Приручником за јавне набавке за Стамбени програм у Републици Србији.
2.1.4. Пприхватљиви пројекти: пројекти за које се може поднети пријава 
Дефиниција
Пројекат се састоји од низа активности.

Пројекат 

Пројекат се односи на обезбеђивање прихватљивих стамбених решења најугроженијим избегличким породицама у Републици Србији. Предложени пројекат мора укључивати следеће категорије крајњих корисника, у складу са Министраском декларацијом и Заједничким оквирним прогамом:

· Категорија I: Сва избегла лица из периода 1991-1995. године, без обзира на њихов статус, која живе у колективним центрима или неком другом виду колективног смештаја, формалног или неформалног;
· Категорија II: Сва угрожена избегла лица из периода од 1991. године до 1995. године у приватном смештају и сви бивши носиоци станарског права без трајног решења у земљи порекла или држави која их је прихватила. У сврхе Регионалног програма стамбеног збрињавања, примењиваће се УНХЦР критеријуми угрожености утврђени у државама у региону.

Трајање
Предвиђено трајање пројекта мора бити у складу са одељком 3. Методологија пројекта, Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта.

Локација
Активности се морају спровести у оквиру одобрених градова/општина у Републици Србији наведених у одељку 1. Циљ пројекта, Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта.

Врста активности 
Једина прихватљива активност за финансирање у оквиру позива односи се на куповину сеоских кућа и обезбеђивање пратећег грађевинског материјала или друге опреме кроз „мале грантове“.
Новчана помоћ трећим лицима

Подносиоци не могу предложити новчану помоћ трећим лицима.

Видљивост
Подносиоци пријаве морају предузети све неопходне кораке како би јавно истакли чињеницу да се пројекат финансира из фонда РСП. У мери у којој је то могуће, пројекти које финансира РСП морају укључивати информативне и комуникационе активности намењене подизању свести популације у погледу разлога спровођења пројекта и подршке донаторских држава у држави у којој се пројекат имплементира, као и резултате и утицај наведене подршке.
Број пријава и грантова по подносиоцу пријаве
Подносилац пријаве не може поднети више од једне пријаве у оквиру  једног позива.

Подносиоцу пријаве не може бити додељено више од једног Уговора о гранта у оквиру једног  позива.
2.1.5. Прихватљивост трошкова: трошкови који могу бити укључени
Само прихватљиви трошкови могу бити покривени грантом. Категорије трошкова које су прихватљиве и неприхватљиве назначене су у наставку текста. Буџет представља уједно и процену трошкова и максималну вредност прихватљивих трошкова.

Исплата средстава гранта заснива  на стварно потрошеним средствима Корисника.

Прихватљиви директни трошкови

Да би били прихватљиви у складу са позивом, трошкови морају испуњавати услове прописане: одредбама члана 14.1а)1): Прихватљиви трошкови, у оквиру Општих услова за стандардне уговоре о гранту (видети Прилог Г овог Упутства) и Оквирним споразумом потписаним између Републике Србије и Развојне банке Савета Европе 9. септембра 2014. године, а у директном позиву односе се само на трошкове куповине сеоских кућа изабраних током селекције финалних корисника и обезбеђивање грађевинског материјала и друге опреме који су предмет јавне набавке, уговор о набавци добара.
Подносиоци пријаве сагласни су да верификацију трошкова наведену у члану 15.9 Општих услова за стандардне уговоре о гранту (видети Прилог А овог Упутства) спроведе ЈУП или било које екстерно тело које ЈУП овласти.
Резерва за непредвиђене трошкове

Буџет не предвиђа резерву за ову врсту трошкова.

Прихватљиви индиректни трошкови

Индиректни трошкови настали током спровођења пројекта нису прихватљиви.
Нематеријално учешће
Нематеријално учешће не улази у обрачун трошкова у оквиру пријава на позив за подношење пријава. 
Неприхватљиви трошкови
Следећи трошкови нису прихватљиви:

· дуговања и накнаде за сервисирање дуговања (камата);

· резервисања за губитке или могуће будуће обавезе;

· трошкови које пријави општина/град корисник, а који су финансирани из неког другог пројекта који прима бесповратна средства из РСП;

· губици на курсним разликама;

· кредити трећим лицима, осим ако није другачије назначено у посебним условима;

· трошкови плата запослених у локалним самоуправама.
2.2. Начини и процедуре за пријаву
2.2.1. Пријавни образац за грант 
Пријаве се морају предати у складу са Пријавним обрасцем за директно уговарање висине средстава за доделу гранта који се доставља јединицама локалне самоуправе путем електронске поште.
Подносиоци пријаве морају доставити пријаву на српском језику.

Свака грешка или веће неслагање које се односи на тачке наведене у Пријавним обрасцем за директно уговарање висине средстава за доделу гранта (нпр. уколико у буџету нису наведени доследни износи) може довести до одбијања пријаве. 
Разјашњења ће се захтевати само у склучају када дате информације нису јасне, будући да се у таквом случају спречава доношење објективне стручне оцене од стране ЈУП-а.
2.2.2. Где и како проследити пријаву
Пријавни образац за директно уговарање висине средстава за доделу гранта се мора предати у једном оригиналном примерку.
Спољни коверат мора садржати следећи текст: Пријавни образац за директно уговарање висине средстава за доделу гранта, број потпројекта <навести број потпројекта датог у оквиру Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта и назив јединице локалне самоурпаве подносиоца пријаве. 

Пријаве се морају подносити у коверти послатој препорученом пошиљком, курирском службом или лично достављеној на следећу адресу:

Поштанска адреса:
„Јединица за управљање пројктима у јавном сектору“ д.о.о. Београд 
Вељка Дугошевића 54
11000 Београд. 
Адреса за личну доставу или доставу курирском службом:

„Јединица за управљање пројктима у јавном сектору“ д.о.о. Београд 
Вељка Дугошевића 54

11000 Београд. 

Пријаве послате другим средствима (нпр. факсом или електронском поштом) или испоручене на друге адресе неће бити узете у разматрање.
Некомплетне пријаве могу бити одбијене.
2.2.3. Рок за подношење пријава
Рок за подношење пријава је дат у оквиру Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта. Поштовање рока се утврђује печатом на коверти. У случају ручне доставе, рок за пријем је 15:30 часова по локалном времену. Свака пријава која се поднесе након наведеног рока може бити одбијена.
2.2.4. Ближе информације о подносиоцима пријава
Питања се такође могу послати путем електронске поште на адресе са које је послат Пријавни обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта, са јасним позивањем на Позив за доделу директног гранта.
2.3. Евалуација и одабир подносилаца пријава
Пријаве прегледа и њихову евалуацију спроводи Комисија за спровођење поступка директног уговарања коју образује ЈУП уз могућност пружања подршке од стране екстерних оцењивача. Сви пројекти које подносиоци пријаве предају биће оцењени у складу са критеријумима назначеним у наставку текста. 
Уколико се прегледом пријава установи да предложени пројекат не испуњава прописане услове, пријава се одбија. 

2.4. Обавештење о одлуци ЈУП-а
2.4.1. Садржај одлуке
Подносиоци пријаве ће у писаном облику бити обавештени о одлуци ЈУП-а која се односи на њихову пријаву и, у случају одбијања, о разлозима одбијања.
Подносилац пријаве који сматра да је оштећен услед грешке или неправилности током процеса доделе гранта, може уложити приговор комисији преко ЈУП-а.

2.5. Услови имплементације након одлуке ЈУП-а о додели гранта
Након одлуке о додели гранта, кориснику/корисницима се нуди потписивање Уговора о гранту (видети Прилог А овог Упутства). Потписивањем Пријавног обрасца за директно уговарање висине средстава за доделу гранта, подносиоци пријаве којима је додељен грант су сагласни са прихватањем услова стандардног уговора о додели гранта. 
Имплементациони уговори

У случајевима у којима је за потребе пројекта неопходно да корисник/корисници закључе уговор о набавци, такви уговори морају бити додељени у складу са Прилогом IV уз стандардни Уговор о гранту.

3.  СПИСАК ПРИЛОГА 
Прилог А: Уговор о гранту
* * *

� Мали грант представља неновчану помоћ мале вредности у грађевинском материјалу и другој опреми. 


� Прим. прев. безповратна помоћ


� Прим. прев. пресуђена ствар.


� Категоријом 1 и категоријом 2 обухваћена су сва лица којима је признат статус избеглице и којима је исти престао у Републици Србији. 
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